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Anwendungsverfahren
Wachsentfernung

Zur Entfernung von Lésungsmittelwachs, Teer, Ol, Bitumen und Absatzstrichen
geeignet. Nur auf I6sungsmittelbestandigen Untergriinden anwenden, wie z. B. Holz,
Kork und Tonziegel (Cotto).

Schritt 1: Maschinen und Gerate bereitstellen

Einscheibenmaschine mit Treibteller und
I6sungsmittelbestandigem Pad oder Burste,
Mopphalter und Bezuge, Klebeband, Neoprenabzieher,
Putzwolle, Putzpapier

Personliche Schutzausristung

Schritt 2: Angrenzende Bodenflachen schiitzen

Angrenzende Bodenflachen, Mdbel, Inventar,
Kabelschachte usw. mit Folie abdecken und mit
wasserfestem, rickstandsfrei abziehbarem Klebeband
befestigen.

Schritt 3: Grobschmutz entfernen

Grobschmutz durch Feuchtwischen oder Staubsaugen
entfernen.

Maschinen und Geréate.
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Die Sicherheitsratschlage und Anwendungshinweise auf den Gebinden, der Produktinformation sowie dem Sicherheitsdatenblatt sind zu
beachten. Bitte beachten Sie auch die Reinigungs- und Pflegeempfehlungen der Hersteller sowie die Bedienungsanleitung der eingesetzten
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Schritt 4: Kiehl-Wax-Ex auftragen
Produktinformation beachten!

Kiehl-Wax-Ex auf ca. 5 m? Bodenflache verteilen
und mit Einscheibenmaschine und Pad oder Birste
scheuern. Randbereiche mit Handpad oder Spachtel
bearbeiten. Danach die nachsten 5 m? bearbeiten.

Schritt 5: Gelostes Wachs aufnehmen

Gelostes Wachs und Schmutz mit Abzieher
zusammenziehen und mit Putzwolle oder anderen
saugfahigen Materialien aufnehmen.Keinen
Wassersauger verwenden! Explosionsgefahr!
Getrankte Tucher gemaf den ortlichen
Entsorgungsvorschriften entsorgen.

Die Sicherheitsratschlage und Anwendungshinweise auf den Gebinden, der Produktinformation sowie dem Sicherheitsdatenblatt sind zu
beachten. Bitte beachten Sie auch die Reinigungs- und Pflegeempfehlungen der Hersteller sowie die Bedienungsanleitung der eingesetzten

Maschinen und Geréate.
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